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פנס סאנשיין
COB רב עוצמה עם 63 נוריות COB פנס
 mAh 4000 משולב במטען נייד בנפח

עם מגנט חזק ומתלה מתקפל
כולל כבל טעינה תלת ראשי ארוך.

מידות (מצב סגור) 24*22.5*3.5 ס"מ
₪ 80
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₪ 45
₪ 25

סט Amigo לשינה בשטח
GO NATURE מחברת
Amigo 4-אוהל איגלו ל

 Amigo 2 שקי שינה
EVA 2 מזרני
תיק נשיאה

 ₪ 300 

כרבולית פליז רכה ומפנקת
 200*220 ס"מ 
מעורב צבעים

כרבולית פליז רכה ומפנקת
150*200 ס"מ 
מעורב צבעים

₪ 50

כרבולית פליז רכה ומפנקת
 130*170 ס"מ 

כחול, אפור או שמנת

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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₪ 35₪ 60
כל הפריטים ניתנים למיתוג בתוספת תשלום

https://www.printop.co.il/


מארז מצדיעים לאישה
תמצית תה טבעי מאצ'ה 375 מ"ל

נר קרמיקה עבודת יד עמותת "נערי האור"
סבון גוף  טבעי "קסם הצמחים" הגליל העליון

₪ 120

מארז העיקר תה קר
1 תמציות תה טבעי 375 מ"ל 

סאני - תה ירוק, פסיפלורה, תפוח
בקבוק שתיה קרה עם קשית מיתוג לבחירתכם

₪ 120

מארז בוא לבשל איתי
2 תמציות תה טבעי 375 מ"ל 

היביסקוס פראי היביסקוס, תפוח, לואיזה
חליטת צמחים - לימונית, לואיזה, זוטה לבנה
זוג מטחנות תבלינים חוות ״דרך התבלינים״

מלח הימלאיה - פלפל 4 עונות
סינר ממותג

Soltam סכין מקצועית מבית
₪ 450

מארז טקס תה
3 תמציות תה טבעי 375 מ"ל 

חליטת צמחים - לימונית, לואיזה, זוטה לבנה
דובדבן שובב - דובדבן, היביסקוס, תפוח
כוכרום מסאלה - כורכום, ג׳ינג׳ר, קינמון

קנקנן תה אדום יוקרתי יצוק ברזל 1.15 ליטר תוצרת יפן
כוס קרמיקה עבודת יד

₪ 420

מארז מסיבת תה הגדולה 
6 תמציות תה טבעי 375 מ"ל 

היביסקוס פראי - היביסקוס, תפוח, לואיזה
דובדבן שובב - דובדבן, היביסקוס, תפוח

סאני - תה ירוק, פסיפלורה, תפוח
חליטת צמחים - לימונית, לואיזה, זוטה לבנה

צ'אי מסאלה - קינמון, ג׳ינג׳ר, ציפורן
 כורכום מסאלה - כורכום, ג'ינג'ר, קינמון

₪ 300

מארז תומכים בתוצרת מקומית
3 תמציות תה טבעי 375 מ"ל 

חליטת צמחים - לימונית, לואיזה, זוטה לבנה
דובדבן שובב - דובדבן, היביסקוס, תפוח
 כורכום מסאלה - כורכום, ג'ינג'ר, קינמון

שמן זית כרם אחינועם 250 מ״ל
צנצנת תבלינים ”דרך התבלינים“ לחם הגליגלית 100 גר’

₪ 280
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כשר בד"צ ”בית יוסף“
מיוצר ברמת הגולן

בקבוק 375 מ”ל מתאים להכנה מהירה וקלה של כ-12 כוסות שתייה:
תה קר מרענן ובריא, תה מוגז, משקאות לאטה ואפילו שילוב להכנת קוקטיילים מפתיעים

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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מארז פק״ל קפה בקלאס
2 תמציות תה טבעי 375 מ"ל 

חליטת צמחים - לימונית, לואיזה, זוטה לבנה
כורכום מסאלה - כורכום, ג'ינג'ר, קינמון

Aztec פק״ל קפה מקצועי לשטח
גזייה מתקפלת Inferno מיתוג לבחירתכם

4 כוסות נירוסטה, פינג’ן וכפית
2 קופסאות פלסטיק קשיחות

₪ 480

מארז מוכנים לפיקניק
2 תמציות תה טבעי 375 מ"ל 
חליטת צמחים - לימונית, לואיזה, זוטה לבנה
צ'אי מסאלה - קינמון, ג׳ינג׳ר, ציפורן
תיק פיקניק שומר קור עם
סט כלים לארוחה - מיתוג לבחירתכם
סט ל-4 סועדים כולל:
סכו״ם, צלחות, כוסות, מפיות שולחן רב פעמיות,
מלחיה ופלפל וקרש חיתוך קטן
מחצלת פיקניק
₪ 500

מארז קח אותי לחוף הים
2 תמציות תה טבעי 375 מ"ל 

חליטת צמחים - לימונית, לואיזה, זוטה לבנה
היביסקוס פראי - היביסקוס, תפוח, לואיזה

צידנית שומרת קור
קשיחה מעוצבת

לוח שש-בש קלאסי - מיתוג לבחירתכם
שמיכת לונגי ענקית לים

₪ 550
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בקבוק 375 מ”ל מתאים להכנה מהירה וקלה של כ-12 כוסות שתייה:
תה קר מרענן ובריא, תה מוגז, משקאות לאטה ואפילו שילוב להכנת קוקטיילים מפתיעים

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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סט 4 מגבות גוף
 100% כותנה - 140*70 ס"מ 

2 בצבע תכלת ו2 לבנות 

מגבות גוף
100% כותנה - 140*70 ס"מ

מגבות גוף דרייפיט
100% מיקרופיבר

140*70 ס"מ
לבן, כחול או אפור

₪ 18

מגבות טיולים מקרופייבר
140*70 ס"מ

סט 2 חלוקי רחצה עם תיק נשיאה
100% כותנה 
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₪ 65

₪ 35

₪ 215

₪ 100
₪ 30

₪ 25

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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Nicoletti Premium סט רחצה 6 חלקים
חלוק לנשים מידה S-M, צבע לבן.

חלוק לגברים מידה L-XL, צבע קרם.
2 מגבות גוף בצבע לבן 68*125 ס"מ.
2 מגבות גוף בצבע קרם 68*125 ס"מ.

₪ 300

כל הפריטים ניתנים למיתוג בתוספת תשלום
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 ניתן לחרוט על הפקק
בתוספת 15 ₪

TISHBI מארז יין
כולל יין אדום 

2 גביעי יין
פתחן
₪ 90

מארז יין
הכולל יין אדום יבש

סוביניון עמק שורק 750 מ”ל
שמן זית כתית מעולה מן הזין 500 מ”ל

מארז עוגיות קקאו בציפוי שוקולד לבן 60 גרם
₪ 120

מארז יין ואגוזי מלך
יין אדום סדרת M יקב מוני 750 מ״ל 

חרוסת מן הזית 120 גר’ 
מארז אגוזי מלך 

₪ 100

מארז יין כוסות
יין אדום קברנה סוביניון עמק שורק 750 מ״ל 

2 כוסות יין מהודרות 
מארז אשכולות שוקולד חלב עם שברי בוטנים 65 גר’ 

₪ 250

גן עדן בצנצנת 
הטרריום שלנו מיוצר בעבודת יד, עם צמחים מיוחדים ביותר.

הטרריום מחזיק לתקופה ממושכת ללא טיפול, וצורך בהשקיה.
הייחודיות והיופי שלו מכניסים הרבה צבע וסטייל לכל מקום.

קטן 120 ₪, בינוני 210 ₪, גדול 230 ₪, ענק 260 ₪
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מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

יין תישבי
קברנה סירה

750 מ”ל
₪ 45

₪ 25
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מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

מארז מזוודה קטנה 1
שמן זית כתית מעולה - 250 מ"ל.

זיתים ירוקים נטולי גלעין בצנצנת - 540 גר'
זית סורי מבוקע בצנצנת - 540 גר'

מארז חגיגי.
₪ 70

מארז מזוודה קטנה 2
שמן זית כתית מעולה - 250 מ"ל.

זיתים ירוקים נטולי גלעין בצנצנת - 540 גר'
דבש ישראלי מפרחי בר - 250 גר'

מעדן פרי תות שדה - 284 גר’
ממרח טפנד ירוק ק.יבנה - 190 גר'מארז חגיגי.

₪ 100

מארז ישראלי 2-ג'
זית כתית מעולה 

קבוצת יבנה - 500 מ"ל.
יין וינו אדום יבש כרמל - 750 מ”ל

מארז חגיגי.
₪ 80

מארז ישראלי 1-ב'
שמן זית איכותי מבית קבוצת יבנה.

בכבישה קרה. 250 מ"ל.
דבש ישראלי מפרחי בר - 250 גר'.

מארז חגיגי.
₪ 55

מארז ישראלי 1-א’
זיתים ירוקים נטולי גלעין בצנצנת - 540 גר'

ממרח טפנד ירוק ק.יבנה - 190 גר'. 
דבש ישראלי מפרחי בר - 250 גר'.

מארז חגיגי.
₪ 60

מארז ישראלי 2-א’
שמן זית כתית מעולה - 500 מ"ל

זיתים ירוקים נטולי גלעין בצנצנת - 540 גר'
חציל קלוי יווני בצנצנת - 530 גר’

מארז חגיגי.
₪ 85
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כשר בד"צ 
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מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

מארז מטוב הארץ רימון 1
שמן זית כתית מעולה - 500 מ"ל
מעדן פרי תות שדה - 284 גר’
ממרח טפנד ירוק ק.יבנה - 190 גר'
ממרח עגבניות מיובשות - 190 גר'
מארז חגיגי
₪ 120

מארז מטוב הארץ זית 1
שמן זית כתית מעולה, 750 מ"ל

זיתים ירוקים נטולי גלעין בצנצנת - 540 גר'
דבש ישראלי מפרחי בר - 250 גר'
ממרח עגבניות מיובשות - 190 גר'

מארז חגיגי.
₪ 120

מארז מטוב הארץ תאנה 1
שמן זית כתית מעולה - 500 מ"ל.
זיתים ירוקים נטולי גלעין בצנצנת - 540 גר'
פסטו ממרח בזיליקום וקשיו - 190 גר'
דבש ישראלי מפרחי בר - 250 גר'
מעדן פרי תות שדה - 284 גר’
מארז חגיגי.
₪ 140
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מארז מטוב הארץ שדה 1
שמן זית כתית מעולה, 500 מ"ל.

יין וינו אדום יבש כרמל - 750 מ”ל
דבש ישראלי מפרחי בר - 250 גר'

מעדן פרי תות שדה - 284 גר’
ממרח טפנד ירוק ק.יבנה - 190 גר'

מארז חגיגי.
₪ 160

מארז ישראלי 8-א’
שמן זית כתית מעולה קבוצת יבנה - 500 מ"ל.
יין וינו אדום יבש כרמל - 750 מ”ל
זית סורי מבוקע בצנצנת - 540 גר'
חציל קלוי יווני בצנצנת - 530 גר'
מעדן פרי תות שדה - 284 גר'
דבש ישראלי מפרחי בר - 250 גר'
ממרח עגבניות מיובשות - 190 גר'
ממרח טפנד ירוק ק.יבנה - 190 גר'
מארז חגיגי.
₪ 200

כשר בד"צ 

7

מארז מזוודה קטנה 3
שמן זית כתית מעולה קבוצת יבנה - 250 מ"ל.

זיתים ירוקים נטולי גלעין בצנצנת - 540 גר'
חציל קלוי יווני בצנצנת - 530 גר'

דבש ישראלי מפרחי בר - 250 גר'
מארז חגיגי.

₪ 80 כל הפריטים ניתנים למיתוג בתוספת תשלום
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מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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Optima סדרת
סדרת כלי בישול עשויה מאלומיניום,

 עם ציפוי Non Stick בגימור דמוי שיש,
המונע הידבקות המזון ומעודד שימוש מופחת בשמן.

ידיות ארגונומיות לנוחות מקסימלית בשימוש.
חלוקת חום שווה ויעילה לבישול מיטבי ולחיסכון באנרגיה.

מתאימה לכל סוגי הכיריים, כולל אינדוקציה.
קל לניקוי, שטיפה ידנית בלבד.

Nordic סדרת
סדרת כלי בישול עשויה מאלומיניום,

 עם ציפוי Non Stick בגימור דמוי שיש,
המונע הידבקות המזון ומעודד שימוש מופחת בשמן.

ידיות ארגונומיות לנוחות מקסימלית בשימוש.
חלוקת חום שווה ויעילה לבישול מיטבי ולחיסכון באנרגיה.

מתאימה לכל סוגי הכיריים, כולל אינדוקציה.
קל לניקוי, שטיפה ידנית בלבד.

Signature סכיני
מיוצרים מפלדה גרמנית איכותית, חזקה אך גמישה.

תהליכי הייצור המתקדמים
ובקרת האיכות חסרת פשרות ובעיצוב מרשים.

לא ניתן לשטיפה במדיח הכלים

Culinary סכיני סנטוקו מסדרת
מיוצרים מפלדה גרמנית איכותית, חזקה אך גמישה.

סדרת סכינים מהטובים שיש ובמראה עכשווי ומרשים.
קצות הלהב מלוטשים בתשומת לב רבה, להקניית חדות ודיוק.

מתכת גרמנית בעלת הרכב חומרים המעניק לכלים חוזק, יציבות,
גמישות ועמידות בשימוש ממושך. השקעים לאורך הלהב מקטינים 

את החיכוך ומפחיתים את היצמדות המזון ללהב.
מבנה הידית בטוח לשימוש ומרחיק את הידיים ממשטח החיתוך.

הידית הארגונומית בעלת משקל מאוזן, מותאמת לכף היד ומונעת החלקה.
רצוי לנקות בשטיפה ידנית.

Optima מחבת
20*4.5 ס”מ 80 ₪
24*5 ס”מ 90 ₪

Nordic מארז מחבתות
כולל מחבת 20 ו24 ס”מ

₪ 180

Culinary מארז סכינים עם בוצ'ר עץ
כולל 2 סגינים 17.7 ו 12.7 ס”ם
ובוצ'ר עץ שיטה, בעל עמידות

גבוהה ותעלת ניקוז לנוזלים. 38*23/1.8 ס”מ
₪ 180

 Signature סכין סנטוקו
17.70 ס"מ

ידית נירוסטה 
₪ 45

מארז סכין סנטוקו
Signature ומשחיז
17.70 ס"מ
ידית נירוסטה 
₪ 100

מארז סכינים בבלוק
Signature נירוסטה
כולל 5 סכינים
בגדלים שונים 
ידית נירוסטה 
ובלוק לאיכסון
₪ 350

מארז סכינים בבלוק 
 Signature
כולל 3 סכינים
בגדלים שונים 
ידית נירוסטה 
ובלוק לאיכסון

₪ 250

Optima סיר
20*10 ס”מ 2.9 ליטר

₪ 100
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52
53

54

55

56

58 57

קומקום אמאייל צבעוני
קיבולת 2.2 ליטר
ניתן לשימוש על כל סוגי הכיריים -כולל אינדוקציה
בצבעים צהוב, כתום,אדום
לא ניתן לבחירה
₪ 120

 MAMI כוס טרמית
קיבולת 900 מ"ל
אין אפשרות בחירת צבע,
 על פי מלאי קיים
₪ 85

 MAMI כוס טרמית נירוסטה
קיבולת 1.2 ליטר
אין אפשרות בחירת צבע,
 על פי מלאי קיים
₪ 90

ACACIA קרש חיתוך/הגשה מעץ
קרש חיתוך עשוי מעץ שיטה בדחיסות גבוהה.
מתאים לשימוש יומיומי במטבח.
הקרש עם חור לתלייה לאחסון נוח.
50.9*15.4*1.5 ס"מ
₪ 80

Twist & Lock סט 3 מיכלי אחסון
אידיאלי לאחסון מזון יבש

פינות מעוגלות למזיגה קלה
פתיחה וסגירה ע"י סיבוב הכפתור

מכסה עם טבעת סיליקון
 ונעילת ואקום לאטימות מרבית

תכולת סט: 3 קופסאות בקיבולת 700 מ"ל
₪ 150

קנקן תה מזכוכית מחוסמת
קיבולת 1.8 ליטר

מתאים למזיגת משקאות קרים/חמים.
מתאים לחימום על כיריים גז, חשמל,

קרמי והלוגן בעוצמת חום או להבה נמוכה
₪ 110

זוג מאגים עם ידית מזכוכית דופן כפולה
קיבולת 290 מ”ל

שומר על טמפרטורת המשקה לאורך זמן
ניתן לשטיפה במדיח כלים

₪ 70

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

ערכת פינוק
מארז מעוצב המכיל,
קרם לחות לידיים 30 מ"ל
פילינג גוף מועשר
בשמנים 60 גר'
סבון נוזלי מועשר
בשמנים 100 מ"ל
שקית תואמת
₪ 60

ערכת פינוק
מארז מעוצב המכיל,
סבון נוזלי מועשר
בשמנים 100 מ"ל
קרם לחות
לידיים 30 מ"ל
שקית תואמת
₪ 40

ערכת פינוק
מארז מעוצב המכיל,

קרם עשיר לטיפוח כפות הרגליים 50 מ"ל
פילינג לטיפוח עור הפנים 60 גר'

סבון נוזלי מועשר בשמנים 300 מ"ל
שקית תואמת

₪ 80

ערכת פינוק
מארז מעוצב המכיל,

סבון נוזלי מועשר בשמנים 300 מ"ל
קרם עשיר לטיפוח כפות הרגליים 50 מ"ל

פילינג לטיפוח עור הפנים 60 גר' מסדרת הג'נטלמן
שקית תואמת

₪ 80

ערכת פינוק
מארז מהודר המכיל,

סבון נוזלי מועשר בשמנים 500 מ"ל
מבשם טקסטיל לבדים ואריגים 300 מ"ל

קרם ידיים חמאתי 75 מ"ל
פילינג גוף מועשר בשמנים ומלח ים 320 גר'

ניחוח מהודר לבישום חלל הבית 245 מ"ל
חלב גוף מועשר בשמן שקדים 200 מ"ל

שקית תואמת
₪ 300

ערכת פינוק
תיק רחצה מהודר המכיל,
קרם לחות לידיים 30 מ"ל

קרם עשיר לטיפוח כפות הרגליים 50 מ"ל
סבון נוזלי מועשר בשמנים 300 מ"ל

חלב גוף מועשר בשמן שקדים 200 מ"ל
שקית תואמת

₪ 150
*עיצוב המארזים משתנה לפי קולקציות.

*ניחוח המוצרים בהתאם למלאי זמין.
*לכל ערכה תצורף שקית מעוצבת
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מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

סדרת סטון 
 STONE 3 שכבות ציפוי

מונע הידבקות, חזק ועמיד.
פיזור חום אחיד בזמן הבישול.

קל לניקוי, ניתן לשטיפה במדיח כלים.
מתאים לכל סוגי הכיריים, כולל אינדוקציה.

.FDA מותאם לדרישות התקן הגרמני והאמריקאי

טנטו גרפייט סט 6 חלקים
סכין שף 20 ס"מ

סכין לחם 20 ס"מ
סכין סנטוקו 14 ס"מ
סכין שירות 12 ס"מ

סכין קילוף 9 ס"מ
מעמד סכינים מעוצב מעץ מלא 

₪ 350

סט 3 סכיני שף
סכין סנטוקו 18 ס"מ
סכין סנטוקו 12.5 ס"מ
סכין שירות 12.5 ס"מ
₪ 100

מאסטר 
סכין שף 20 ס"מ

סכין שף רב שימושית
עם ידית בקליט.

לקיצוץ, חיתוך לקוביות
ופריסה של ירקות,

בשר ודגים.
₪ 70

אדוני פלוס, לילה
סכין סנטוקו 18 ס"מ 

סכין שף יפני
רב שימושית. 

לקיצוץ, חיתוך לקוביות
 ופריסה של ירקות,

בשר ודגים.
₪ 120

אולטרה
סכין סנטוקו 18 ס"מ 

מפלדת אל-חלד גרמנית.
סכין שף יפנירב שימושית. 

לקיצוץ, חיתוך לקוביות
 ופריסה של ירקות,

בשר ודגים.
₪ 50

סדרת סטון סט 4 חלקים
סיר 20 ס"מ, 2.5 ליטר 
סיר 24 ס''מ, 4.3 ליטר
₪ 300

סדרת סטון סט 2 מחבתות 
מחבת 20 ס"מ 
מחבת 26 ס''מ 

₪ 240

אלנה, סט סכו"ם
סט סכו"ם 24 חלקים, 

6 סועדים, נירוסטה איכותית 
סכין 6 יחידות
כף 6 יחידות

מזלג 6 יחידות
כפית 6 יחידות

₪ 150
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התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

טי פור 2, סט תה
קומקום 1500 מ"ל, 4 כוסות 350 מ"ל
ומגש במבוק
הכלים עשויים זכוכית בורוסיליקט
קומקום חסין חום ואש
הקומקום מתאים לחימום בכיריים
(למעט אינדוקציה)
₪ 200

לוח הגשה מעץ במבוק 
עם 3 קעריות פורצלן, 

24*28 ס"מ 
₪ 70

בוצ'ר עץ שיטה עם 3 קעריות נירוסטה 
40*57.5 ס"מ 

תעלה היקפית לניקוז נוזלי מזון
קעריות להגשת רטבים ותוספות

או לאחסון חומרי גלם בעת ההכנה
₪ 300

מאסטר סט 2 חלקים 
סכין סנטוקו 15 ס"מ

לוח חיתוך, 23*30 ס"מ
לוח חיתוך מקצועי מעץ במבוק.

ידידותי לסביבה, עמיד לאורך זמן.
מתאים גם להגשה.

₪ 120

קופסת איחסון מלבנית 2 ליטר
מסדרת סיסטמה לאנצ' 
מגוון צבעים כחול/ורוד/ירוק
עשויים פלסטיק איכותי
,BPA תוצרת ניו-זילנד, ללא
ידידותיים לסביבה.
הכלים ניתנים לשימוש במיקרוגל,
במקפיא ובמדיח כלים.
₪ 35

טנטו ברונזה
סט 4 חלקים

סכין סנטוקו 18 ס"מ
סכין שירות 12 ס"מ

סכין קילוף 9 ס"מ
לוח חיתוך 25.5*35 ס"מ

₪ 280
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פנס פלקסלייט
פנס הצפה נטען עוצמתי במיוחד לשטח לטיולים קמפינג

FORCELIGHT מבית COB עם תאורת
קל לנשיאה, מתקפל ומתכוונן 360 מעלות

4400mAh 4 מצבי תאורה עוצמתיים  - נפח סוללה
משמש גם כסוללת גיבוי להטענה מכשירי סלולר

4 נורות לחיווי מצב הסוללה
מידות (מצב סגור) 24*22.5*3.5 ס"מ

₪ 90

Granite cooler pass צידניות קולומביה
צידנית גדולה מעוצבת כתיק נסיעות, כוללת רצועת כתף
Therma-Flect יעילה במיוחד ובטנת רפלקטור
פתיחה הקפית עליונה, מעניקה גישה מלאה
המכסה העליון משמש גם כמגש,
כולל שקעים המשמשים כבסיס יציב לפחיות שתייה למשל
הבטנה ניתנת לשליפה לצורך ניקוי
חלון פתיחה חלקי בחלק העליון
תא קדמי מבודד
כיסי רשת בצדדיים
מידות (מצב סגור) 24*22.5*3.5 ס"מ
₪ 250

בוסטר התנעה לרכב
משולב עם קומפרסור 
מתאים לכל סוגי הרכבים
לא כולל רכבים חשמליים

20000mAh/74wh /3.7V 
מתאים לטעינת מחשב נייד

מנפח צמיגים עם עצירה אוטומטית
₪ 500

סט משחקים משפחתי
7 משחקים ב 1

דוקים, שש בש, 
דומינו, שחמט, דמקה 

ו2 חפיסות קלפים
₪ 70
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₪ 180

₪ 190

₪ 150

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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₪ 90

צידנית מתקפלת עם שולחן נשלף
ניתנת לקיפול וקלה לאחסון

מכסה שהופך לשולחן הגשה
כולל מקום לכוס

ושקע ייעודי לטלפון או טאבלט
ידיות נשיאה אינטגרליות וחזקות

עשויה מחומרים איכותיים, אטום מים
מידות (מצב פתוח): 47*29*24 ס"מ

₪ 65

סלסלת פיקניק משפחתית
עשויה במבוק ידידותית לסביבה

חלק תחתון צידנית מבודדת קור/חום
כלי אוכל לארבעה סועדים

4 צלחות קרמיקה, סכום 12 חלקים
מלחיה/פלפליה, פותחן בקבוקי יין

מידות 21*30*44 ס"מ
₪ 220

"סנטוריני" צידנית ענקית מאריג יוקרתי
מבודדת חום וקור

עם ידיות אחיזה ורצועת כתף
בעיצוב אלגנטי ומרשים בתוספת

פותחן בקבוקים תלוי ממתכת
מידות 42*30*26 ס"מ

₪ 60

"פרדייס" טרולי ענק עם צידנית
מבודדת קור/חום

עם ידית נשלפת וגלגלים
צבעים: שחור, כחול כהה

מידות 45*32*28 ס"מ
₪ 90

"מיקונוס" תיק גב צידנית גדול
מבודדת חום/קור עם 

כתפיות וגב מרופד לנוחות מרבית
בעיצוב יוקרתי עשוי אריג ייחודי איכותי
במיוחד בגימור דמוי עור נגד רטיבות

כיס קדמי ו2 תאי רשת לבקבוק
מידות 42*31*22 ס"מ

₪ 90

"טולום" תיק גב/צידנית גדולה
שומרת חום/קור

בעיצוב יוקרתי עשוי
אריג איכותי במיוחד

מידות 42*31*21.5 ס"מ
₪ 70

Polarbox צידנית קשיחה
רצועת כתף מעור, נפח 20 ליטר

בידוד תרמי מרבי:
מכוסה בפוליסטירן מורחב, 

חומר המאופיין בקלילות רבה 
ובהיותו מבודד תרמי מעולה.

₪ 220

"קליף” צידנית ענקית מאריג איכותי
צידנית משפחתית

 בסגירת רוכסן
עם רצועת כתף וידיות
מידות 20*30*30הס"מ

₪ 80
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מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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Aztec Mantis עגלת חוף
שלדת ברזל מחוזקת ויציבה

בד פוליאסטר כפול 600D קל משקל ועמיד
ידית אחיזה מתכוונת טלסקופית להתאמה לגבהים שונים

גלגלי PVC לנסיעה חלקה ונוחה גם בשטח מהודק 17*10 ס”מ
קיפול מהיר ונוח – מתאימה לאחסון בכל תא מטען

משטח קשיח בתחתית העגלה
מידות מצב פתוח: 48*55*70

מידות במצב קיפול 34*49.5*70 ס”מ
משקל כ 7 ק”ג

עומס מרבי: 100 ק”ג
העגלה אינה מתאימה

לירידה במדרגות
אחריות לשנה

₪ 300

 Peerless מכונת קרח ביתית פירלס
המכונה מייצרת את הקרח באופן מהיר במיוחד,

מיכל קרח מלא בתוך כ-8 דקות.
2 נוריות חיווי להספק ולתפעול המכשיר.

ידית נשיאה לניוד נוח .
תפוקה של 12 ק”ג קרח בכ-24 שעות.

אין צורך בהתקנה מסובכת או חיבור לברז מים.
מידות 30.3 ס”מ *22.8 ס”מ* 29 ס”מ

משקל 6.5 ק”ג
₪ 440

מנגל מתקפל
שטח צליה גדול 43*26 ס"מ 

רשת אל חלד עליונה ופנימית 
₪ 60

שולחן פיקניק מתקפל לחוף 
בעל רגלי מתכת, ידית אחיזה וקל לאחסנה 

50*60*60 ס”מ 
₪ 45

מחצלת צ'יל
מחצלת מתקפלת עם משענת לגב

ומסגרת מתכת,
כיס אחורי ורצועת כתף לנשיאה נוחה

זוג כסאות פיקניק וחוף60 ₪
בעל תיק נשיאה 

קל לאחסנה
מתאים עד 90 ק"ג 

קיים בצבעים כחול, ירוק או אדום
₪ 130

כיסא במאי
מתקפל עם מקום לכוס או בקבוק.

מתאים לים ולטיולים.
מגיע בנרתיק עם רצועת נשיאה.

מידות: 81*84 ס”מ.
₪ 60

צ'ירוקי - עגלת קמפינג
עגלת קמפינג מתקפלת ונפתחת בקלות
המאפשרת נשיאה של ציוד בקלות
עם מוט מתכוונן,
עשויה בד מלאנז'
116*54*90 ס"מ
₪ 260

אוהל צילייה (אוהל רוח)
לייקרה+ספנדקס 210*210*160 ס"מ,

שני מוטות אלומניום 19 מ”מ מחוזקים
עם 4 יתדות (שקי) חול

₪ 190
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גביע קריסטל מהודר
עם אבנים לבנות 

גובה 16 ס”מ
₪ 69

סט גביע קידוש, פמוטים ומלחייה קריסטל מהודר
עם אבנים לבנות 

גובה 16 ס”מ
₪ 300

הגדה לפסח כריכה רכה
21*14.5 ס”מ

₪ 10

הגדה לפסח
מהודרת דמוי עור

30 ס”מ
₪ 60

הגדה לפסח
מהודרת דמוי עור

25 ס”מ
₪ 50

מעמד להדקלת נרות
750 מ”ל

₪ 60

114
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מזכר קריסטל
20*15 ס”מ - העומד לבד

₪ 180

קריסטל לחיצת ידיים
₪ 250
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מגן עץ
לתליה או עמידה
ניתן לחריטה או

הוספת לוחית מודפסת
15*20 ס”מ - 80 ₪
25*30 ס”מ - 140 ₪

מגן הוקרה מקריסטל
ניתן לחריטה, הדפסה או

תוספת לוחית צורנית
קוטר: 12 ס”מ 180 ₪
קוטר: 15 ס”מ 200 ₪
קוטר: 18 ס”מ 220 ₪
קוטר: 20 ס”מ 250 ₪

מגן הוקרה מקריסטל
הדפסה צבעונית ישירה
קוטר: 15 ס”מ 220 ₪
קוטר: 18 ס”מ 250 ₪

123

125
מגן אבן בזלת

הדפסה צבעונית ישירה
14*19 ס”מ - 120 ₪
19*29 ס”מ - 180 ₪

124
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קופסא מקטיפה למטבע
מתאים לקוטר 50/60/70 מ"מ

₪ 35

מעמד אקרילי למטבע
מתאים לקוטר70/60 מ"מ

₪ 70

קופסא מעץ למטבע 
מתאים לקוטר 50/60/70 מ"מ

₪ 45

קוביית קריסטל
60*60*60 מ"מ עם מעמד מעץ

₪ 150

129
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מזכר "אוסקר" 

עשוי קריסאטל עם מקום למטבע
₪ 350

מחזיק מפתחות נירוסטה
המטבע מסתובב

כולל מיתוג
(מינימום הזמנה 50 יחידות)

₪ 20

131

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

134

19

כל הפריטים ניתנים למיתוג בתוספת תשלום

https://www.printop.co.il/


141

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

135136

137138139

140

מסגרות עומק בעיצוב אישי 
עם פספרטו ועומק המאפשר הכניס סכין קומנדו 

כומתא או יודאיקה
מגוון של צבעים ועיצובים לבחירה

₪ 450

מסגרות לתעודה
פספרטו עם פתח לפוג או מדליה

A4 ופתח נוסף לתעודה
מגוון של צבעים ועיצובים לבחירה

₪ 250

מסגרות A3 כסופות
A4 פספרטו עם פתח

₪ 100

מסגרות A3 זהובות 
A4 פספרטו עם פתח

₪ 165

A4 מסגרות
מגוון של צבעים ועיצובים לבחירה

₪ 50

A3 מסגרות לתעודה
A4 פספרטו עם פתח לתעודה

צבע כסוף או זהב
₪ 35

A4 מסגרות לתעודה
צבע כסוף או זהב

₪ 20
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תיק גב למחשב שטוטגארד
SWISS PLANET תיק מחשב קלאסי מבית +
+ 3 תאים, המרכזי עם תא מרופד
למחשב נייד ” 15.6 
+ תא רוכסן בחזית 
+ כיסי רשת בצדדים 
+ רצועות הידוק בצידי התיק 
+ גב מרופד 
+ כתפיות מרופדות ומתכווננות 
+ ידית אחיזה מרופדת 
+ גובה: 43 ס"מ, רוחב: 32 ס"מ, עומק: 17 ס"מ, נפח: 23 ל'
+אחריות 24 חודשים בשימוש סביר.
₪ 160

SWISS PLANET מבית Poly Propylene מזוודות קשיחות עשויות
+ עמידות גבוהה ביותר בפני טלטלות וחבטות.

+ תא ראשי הכולל רצועות אלסטיות להידוק וארגון תכולת המזוודה
+ תא פנימי נוסף לאחסון בבטן המזוודה בסגירת רוכסן .

+ ידית נשיאה בחלקה העליון
+ 4 גלגלים מסתובבים 360° לנוחות מרבית ומאמץ מינימלי .

+ מנגנון טרולי פנימי מובנה מאלומיניום איכותי בעל
   כפתור עליון בורר מצבים ובעל שני מצבי גובה

+ רוכסני ניילון חיצוני מספר ANTI THIEF איכותיים ועמידים .
+ מידה 20 אינץ' 50.5*35*24 נפח 53 ליטר משקל 2.200 קג.
+ מידה 28 אינץ' 75*48*31 נפח 118 ליטר משקל 3.100 קג. 

+ אחריות 3 שנים
מזוודה בודדת מידה 20 160 ₪

סט 2 מזוודות 280 ₪

142143

145

144

146

סט אולר חילוץ + פנס
ExtremeGear

כולל פנס,חותך חגורות,
מנפץ שמשות,
קליפס לנשיאה

₪ 220

סט אולר חילוץ + פנס
ExtremeGear

כולל פנס,חותך חגורות,
מנפץ שמשות,
קליפס לנשיאה

₪ 220

תרמוס 3 כוסות
שומר קור/חום עד 12 שעות
עיצוב חדשני ויוקרתי
 צבעים לבחירה:
`שחור, כחול ואפור
אריזת מתנה
500 מ”ל
₪ 65

"שופרס" תיק נסיעות מעוצב מתקפל
2 מצבים רב תאים, תא תחתון מתרחב בפתיחת ריץ רץ

לשטח אחסון מירבי וקיפול קומפקטי אל תוך התא המרכזי
עמיד למים ודוחה אבק

מידות מצב פתוח : 25*40*50 ס"מ
מידות מצב מקופל : 6*16.5*27 ס"מ

₪ 49

Thermic
בקבוק שומר קור/חום
עד 24 שעות
עשוי נירוסטה 304
אישור מכון התקנים
צג דיגיטלי המראה מעלות המשקה
אריזת מתנה
500 מ”ל
₪ 45

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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סכין מתקפלת מלהב דמסקוס
G10 ידית עשויה תרכובת

אחריות על הלהב ל-5 שנים
₪ 600 

סכין קומנדו פלדה מחוזקת 
להב D2 מפלדה עוצמתית 

וידית אחיזה עשויה גומי בשילוב סיבי זכוכית 
בעלת נדן הניתן לשפצור לווסט או לחיבור לחגורה. 

אחריות על הלהב ל-5 שנים. 
₪ 250 

מולטיטול
SOG Power Access מושחר

מכפיל כח, נעילת כלים,
קליפס/תפס לנשיאה

 500₪ 

מולטיטול
Leatherman Sidekick
 מניפת כלים מרשימת של 14 כלים
הלהבים ניתנים לגישה חיצונית
ניתן לפתוח כלים ביד אחת
הידיות מעוגלות לאחיזה נוחה.
 330₪ 

Leatherman Skeletool KBX
סכין מתקפלת רב תכליתית כחול

עם תופסן מאחורה 
 ₪ 235 

סכין מתקפל רב שימושי
SOA Scout

סכין מתקפל רב-שימושי עם להב באורך של כ- 9.5 ס"מ
מנגנון עזר לפתיחה מהירה של הלהב ידי פליפר או תותבי הלהב משני הצדדים.

ידית פולימרית משולבת עם מיתר ניילון, שמשמש גם גם כרצועת קשירה.
תפס לכיס
 ₪ 160 

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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סט עטי מתכת יוקרתי
מגיע בתוך שרוול מבד קטיפה

₪ 80

תיק לנשיאת מחשב
עם ידית נשיאה צידית
₪ 140

157

תיק טקטי זית 
₪ 150

מינימום הזמנה 20 יחידות או 1000 ₪ הגבוה ביניהם. המחירים כוללים מע”מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח
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דגלון ישראל
מקל קש 15/20 ס״מ בד ניילון
50 יחידות 20 ₪

דגלון ישראל 
מקל עץ 15*20 ס״מ בד כותנה 

10 יחידות 20 ₪ 

שקיות ידיות חבל 
27*21*11 ס”מ 10 ₪ 

31*24.5*10.5 ס”מ 11 ₪ 
41*30*12 ס”מ 12 ₪ 

דגל ישראל 
מבד פוליאסטר 80*110 ס״מ 
 ₪ 10
מבד פוליאסטר 110*150 ס״מ 
 ₪ 12

דגל ישראל מכסה מנוע 
מבד גמיש המתאים לרוב המכוניות

 ₪ 50
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ועוסקת   1999 חברת פרינטופ הנה חברה משפחתית שהוקמה בשנת 
בפיתוח, ייצור, ייבוא, מיתוג ושיווק מתנות, מוצרי פרסום וקד"מ למגזר 

העסקי והפרטי. 
לצרכי  ואישי  ייחודי  באופן  המוצר  וייצור  בהתאמה  מתמחה  חברתנו 
הלקוח, מתחילת התהליך ועד סופו, תוך כדי שימת דגש על יצירתיות, 

מקצועיות, איכות ועמידה בלוחות זמנים והכל לשביעות רצון הלקוח.

חברתנו דוגלת באמינות, הגינות וביחס אישי מעל הכל.
בין לקוחותינו ניתן למנות את משרד הביטחון ומשרדי ממשלה נוספים,

יחידות שונות בצה"ל, בנקים, חברות היי-טק, חברות תקשורת, חברות 
ורבים  ומסחר  תעשייה  חברות  אירועים,  הפקת  חברות  ושיווק,  פרסום 

אחרים.

בבעלות החברה בית דפוס ומכונות מיתוג שונות שנותנות מענה מהיר
וגמיש לצרכי הלקוח. 

משיכה  בתיק  המסופקים  גדולים  בהיקפים  במכרזים  זכתה  החברה 
למשך כשלוש שנים לפחות ביניהם:
מכרז מוביל לתשורות ליחידות צה"ל
מכרז מוביל ליודאיקה ליחידות צה"ל

מכרז מוביל לכובעים, מגבות, מחצלות
ומוצרי טקסטיל נוספים ליחידות צה"ל

ציוד לחיילים במסגרת האגודה למען החייל
הדפסות פוסטרים, הדבקה על קאפה, מסגור עץ ואלומיניום

אספקת בגדי שף ממותגים לטבחים בפריסה ארצית
מכרזי דגלים בפריסה ארצית

מכרזי ביגוד ספורט וביגוד חורף
ספק סיטונאי/מתנות מכרז גודי צה״ל 

ספק מתנות פורשים משטרה.
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הדפסות משי | הדפסות סובלימציה | חריטות לייזר | רקמה |דפוס דיגיטלי | מסגור
טל: 03-9332277 | פקס: 03-9332272

הזמנות בווצאפ בלבד 
טל: 052-443-6108

משרד
טל: 03-933-2277

המחירים כוללים מע"מ
התמונות להמחשה בלבד ט.ל.ח

למוצרים נוספים בקרו אותנו באתר:
www.printop.co.il

להזמנות:

https://www.printop.co.il/
tel:039332277
https://wa.me/524436108?text=%D7%A9%D7%9C%D7%95%D7%9D,+%D7%90%D7%A0%D7%99+%D7%9E%D7%AA%D7%A2%D7%A0%D7%99%D7%99%D7%9F+%D7%91%D7%9E%D7%95%D7%A6%D7%A8+%D7%9E%D7%AA%D7%95%D7%9A+%D7%A7%D7%98%D7%9C%D7%95%D7%92+%D7%A4%D7%A1%D7%97+2025
tel:039332277



